

АДМИНИСТРАЦИЯ БРЯНСКОЙ ОБЛАСТИ

ОФИЦИАЛЬНАЯ БРЯНЩИНА

Информационно-аналитический
бюллетень

12/2 (127)/2012

5 сентября

БРЯНСК
2012

ВЛАСТЬ И ЛЮДИ

СТОЛЕТИЕ ВОЕННО-ВОЗДУШНЫХ СИЛ

11 августа в авиагарнизоне п. Сеши Губернатор Николай Денин принял участие в праздничных мероприятиях в честь столетия российской военной авиации.

Торжества прошли на военном аэродроме Сеши. В них также приняли участие военный комиссар Брянской области Андрей Соломенцев, заместитель Губернатора Михаил Климов, заместитель Председателя Брянской областной Думы Анатолий Бугаев и другие официальные лица.

Перед началом торжеств глава региона осмотрел детский сад, находящийся на территории войсковой части. Объект требует серьезного ремонта, Николай Денин заверил военнослужащих, что садик будет приведен в надлежащий вид.

Затем на взлетном поле состоялась торжественная церемония. Поздравляя военных летчиков с праздником, Губернатор напомнил, что 12 августа 1912 года была создана специальная воздухоплавательная часть Главного управления Генерального штаба России — первая в истории страны военно-воздушная организация. Уже на заре становления российской военной авиации появились блестящие асы, такие, как Петр Нестеров — автор первой «мертвой петли» и первого воздушного тарана.

«Огромное значение имела авиация в годы Великой Отечественной войны. 1857 летчиков стали Героями Советского Союза. 61 ас удостоен этого звания дважды в том числе и наш прославленный земляк — Павел Михайлович Камозин», — сказал глава региона. Он отметил, что нынешние представители ВВС — достойные продолжатели славных традиций своих предшественников и пожелал военным летчикам мирного неба.

Затем состоялось награждение личного состава эскадрильи наградами Губернатора, областной Думы, были вручены ценные подарки.

По окончании праздничного митинга руководители области и войсковой части возложили цветы к могилам летчиков, погибших при исполнении воинского долга.



ХОРОШИЕ ДОРОГИ И МНОГОФУНКЦИОНАЛЬНЫЙ ЦЕНТР

14 августа Губернатор Николай Денин побывал в Дятьково, уделив главное внимание дорогам.

Ситуация с дорогами в муниципальном образовании обострилась минувшей весной, были даже выступления общественности. 13 мая в Дятьково приехал глава региона, чтобы уточнить положение дел и принять соответствующие решения. Он остался крайне недоволен увиденным: и на въезде, и в самом городе дороги необходимо было срочно асфальтировать, приводить в порядок обочины, делать пешеходные дорожки. Губернатор пообещал выделить на эти цели значительные средства.

Район деньги получил. По информации главы администрации Дятьковского района Павла Валяева, на сегодняшний день только в райцентре освоено около 60 млн. рублей. Свыше двух третей запланированного выполнено. Капитально отремонтированы улицы Хрустальная, Качалова, Киевская, Станционная, заканчиваются работы на улицах Ленина и Фокина. Принимает дороги у строителей вместе с представителями администрации «группа народного контроля», созданная в городе из общественных активистов.

Николай Денин приехал к зданию бывшего профессионального училища, возле которого сейчас практически заново создается сквер Мужества. Открыть его планируют в середине сентября.

В освободившемся трёхэтажном корпусе полным ходом идут работы. После реконструкции здесь будет открыт многофункциональный центр, в котором разместятся подразделения федеральных и муниципальных служб, начиная от социальной, налоговой и заканчивая архивом — для посетителей будут одновременно доступны более 30 «окон».

«1 декабря центр должен начать работу», — такое поручение дал Николай Денин подчинённым.



«МИРАТОРГ» ОСВАИВАЕТ НОВЫЕ РУБЕЖИ

17 августа Губернатор Николай Денин посетил недавно открывшуюся в Жуковском районе ферму АПХ «Мираторг».

Генеральный директор Дмитрий Моисеенко показал главе региона новое сельхозпредприятие, познакомил с работниками. В настоящий момент ферма КРС «Ходиловичи» сдана в эксплуатацию, в строительство объекта было инвестировано 104 миллиона рублей. Ферма рассчитана на содержание 7100 голов КРС. В настоящий момент завезено 4,5 тысячи голов материнского поголовья Абердин-Ангусов из Австралии. В конце июля на ферме успешно завершили все карантинные мероприятия. Площадь фермы составляет 5 тысяч гектаров. В настоящее время на ферме работают 18 российских сотрудников и 2 специалиста из США. Здесь возведен административно-бытовой корпус, который полностью



компьютеризирован, также построены два дома для управляющих фермой.

Николай Денин, общаясь с рабочим, назвал компанию «Мираторг» «будущим брянского села». Он сказал: «Сегодня на фермах «Мираторга» — по 5 тысяч голов, и с ними справляется всего два десятка человек. «Мираторг» не только дает мощный импульс развитию животноводства, одновременно как бы «тащит» за собой и земледелие.

Есть и еще немаловажная деталь: снижается безработица в сельской местности. Я недавно встречался с членами комитета солдатских матерей. Женщины говорили буквально следующее: «Мираторг» дал работу нашим детям». И это действительно так: в сотни семей вернулись кормильцы, которые были вынуждены искать работу в Москве и других городах. Им платят очень неплохую для нашего региона зарплату — более 20 тысяч рублей в месяц, в то время когда среднеобластная составляет 15 тысяч».

ОДНО ИЗ СТАРЕЙШИХ ДЕПО МЖД ОТМЕТИЛО ЮБИЛЕЙ

18 августа Губернатор Николай Денин принял участие в торжествах по случаю 125-летия со дня основания ремонтного локомотивного депо Унеча.



Это структурное подразделение Московской дирекции по ремонту тягового подвижного состава.

В праздничных мероприятиях также участвовали начальник Московской железной дороги Владимир Молдавер (он проработал в локомотивном депо в Унече более 10 лет), заместитель начальника Московской дороги по Брянскому региону Виталий Пропплеткин, руководители района и города, профсоюзные лидеры железнодорожников, ветераны, работники депо.

Губернатор и начальник дороги осмотрели депо, возложили цветы к мемориалу, установленному в память железнодорожников, погибших в годы Великой Отечественной войны. В ДК Унеча состоялось торжественное собрание, посвященное юбилею. Были вручены свидетельства победителям в сетевом соревновании за 2 квартал 2012 года. Это коллективы эксплуатационного вагонного депо Брянск (I место) и Брянской дистанции гражданских сооружений (III место).

«125 лет для человека дата огромная, а для предприятия, я думаю, это срок небольшой, — сказал в интервью журналистам региональных СМИ Владимир Молдавер. — Но эта целая эпоха. Это эпоха людей, это эпоха страны. И если говорить о Брянской области, предприятиях железнодорожных, то они всегда отличались тем, что задавали тон на Московской дороге. Брянский регион всегда был инициатором передовых идей, как на Московской дороге, так и в целом на сети железных дорог. Я хочу отметить, что очень многие предприятия Брянского региона становятся победителями отраслевого соревнования среди 16 российских железных дорог».

«Самое главное, что нужно для власти, чтобы у людей было хорошее рабочее место, за хорошо, добросовестно исполненную работу — хорошая заработная плата, — считает Николай Денин. — Это самый главный социальный проект. В среднем более 28 тысяч рублей заработная плата здесь. Нужно, чтобы все предприятия Брянской области к этому стремились. А что касается социального участия бизнеса: железнодорожники передали в муниципальную собственность больницу, и я, думаю, в следующем году унечцы увидят результат совместного труда железной дороги и администрации Брянской области. Есть и другие совместные проекты».

«Мы, железнодорожники, давно знаем Николая Васильевича, и у нас конструктивные отношения складываются не первый год, — отметил начальник Московской железной дороги. — При помощи администрации области мы сделали рывок по ряду проблем, которые были. Не в каждом субъекте, а нам есть с чем сравнивать, есть такая поддержка! И мы стараемся отвечать тем же».

Депо Унеча (до января 1965 года паровозное депо) — одно из старейших на Московской железной дороге, было образовано одновременно с окончанием строительства участка Брянск — Гомель Полесских железных дорог в 1887 году. Депо расположено на границе трех государств — России, Украины и Белоруссии. За 125 лет своей истории паровозное депо Унеча входило в состав: Полесских железных дорог, Западной, Белорусской, Московско-Киевской, Калининской железных дорог, с 1961 года относится к Московской железной дороге.

В 1887 году паровозное депо Унеча являлось оборотным, здесь были 4 стойла для ремонта, 2 ремонтные канавы под открытым небом, мастерская, где работали 2 токарных станка и кузница, поворотный круг для разворота паровозов вручную, водокачка и другие устройства. В 1927 году к нему было приписано 30 паровозов. По мере увеличения объема перевозок, развития паровозного депо и железнодорожного узла рос, расширялся и благоустраивался рабочий поселок Унеча — поселок железнодорожников.

С 1939 года депо полностью переходит на тягу мощными паровозами серии «ФД» и становится крупной ремонтной базой на Белорусской железной дороге по подъемочному ремонту паровозов.

Особая страница истории депо связана с Великой Отечественной войной. В 1941 году работники депо вместе с паровозным парком и оборудованием были эвакуированы в восточные районы страны. Оставшиеся в Унече сотрудники депо работали в прифронтовой зоне, под бомбежками. Сразу же после освобождения Унечи 23 сентября 1943 года началось вос-

становление депо. За высокие достижения в труде, ратные подвиги в годы Великой Отечественной войны более 250 работников депо были награждены орденами и медалями, в том числе орденом Ленина — 25 человек. В память о 22 работниках, погибших в годы войны, в 1975 году на территории депо установлен обелиск «Скорбящая мать».

Накануне 100-летия депо на предприятии был открыт музей боевой и трудовой славы, установлен памятник — славный труженик паровоз.

С 2002 года локомотивное депо Унеча Брянского отделения Московской железной дороги стало базовым депо по выполнению среднего и текущего ремонтов нескольких серий тепловозов, капитальному ремонту дизелей. В колесном цехе депо с 2002 года освоен заводской ремонт колесных пар локомотивов различных серий, а с 2004 года ремонт колесных пар путевых машин, автомотрис, кранов на железнодорожном ходу.

С 1 апреля 2010 года ремонтное локомотивное депо Унеча в связи с реформированием локомотивного комплекса было выведено из МЖД и включено в состав Московской дирекции по ремонту ТПС — структурного подразделения Дирекции по ремонту ТПС — филиала ОАО «РЖД».

Работники депо стабильно показывают высокие результаты работы. Программа ремонта в 2011 году выполнена на 101,8%, производительность труда по всем видам деятельности составила 101,1% к уровню 2010 года. Себестоимость ремонта составила 93,7% к плановому показателю. Среднемесячная зарплата по сравнению с 2010 годом увеличилась на 18,6%.

Сейчас в депо полным ходом идет строительство дизель-агрегатного цеха, после завершения которого депо планирует выйти на проектную мощность ремонта тепловозов, дизелей, повысить производительность труда на 30%, достигнуть выполнения целевых показателей эффективности и стать одним из передовых в Дирекции по ремонту тягового подвижного состава — филиала ОАО «РЖД».

«СРЕДСТВА ВЫДЕЛЯЮТСЯ ТОЛЬКО ПОД РЕАЛЬНЫЕ ПРОЕКТЫ!»

Об этом Губернатор Николай Денин напомнил руководству ГУП «Брянские сувениры».

Глава региона посетил предприятие, на котором изготавливают расписные ложки, вазы, матрёшек, а также раскладные столы, стулья и кресла-качалки.

26 марта 2008 года было упразднено ГУП «Журиничский лесхоз» и образовано ГУП «Брянские сувениры».

Как утверждает руководство предприятия, производство сувенирной продукции, существующее практически 30 лет, все эти годы является убыточным. Прежде убытки покрывались, в основном, за счёт ведения лесхозом хозяйственной деятельности.

В «наследство» от лесхоза «Брянским сувенирам» досталось крайне изношенное оборудование. Токарный участок был оснащён станками, не отвечающими современным требованиям, как по производительности, так и по ремонтпригодности. Фрезерные и шлифовальные станки также были изношены практически на 100%. Отсутствовало сварочное оборудование. В таких условиях началось работу новое предприятие.

С января 2010 года оно перешло на упрощённую систему налогообложения. Чтобы снизить налог на имущество, занялось реализацией непрофильного, ветхого движимого и недвижимого имущества. За три года ГУПу удалось существенно модернизировать производственную базу. Были приобретены импортные станки, что заметно сказалось на результатах работы.

Освоен выпуск более 40 наименований продукции с росписью. Планируется организовать выпуск сувениров с высокохудожественной росписью, а также с нанесением символики к юбилейным датам, расширить производство продукции из древесины без росписи: наборов для мёда, ухи, специй, для бань и саун, разделочных досок и полочек для цветов, вешалок и многого другого.

За 2011 год предприятие, имеющее в штате 10 человек, заработало 477 тысяч рублей. За первое полугодие 2012 года выручка от продажи продукции составила 334 тысячи рублей. Сувенирной продукции выпущено на 214 тысяч.

Рентабельность предприятия напрямую зависит от сбыта товара. Однако до недавнего времени брянские сувениры продавались, в основном, на выставках, ярмарках, по немногочисленным заявкам областных организаций. Сейчас проведена сертификация части продукции, это позволяет реализовывать её через торговую сеть.

«Средняя зарплата на предприятии чуть более 7 тысяч рублей — это, конечно, недостаточно, — сказал Николай Денин. — Область готова помочь государственному предприятию, но оно, в свою очередь, должно предложить конкретные планы, как собирается развиваться. Если вам необходима сушильная камера, рассмотрим вопрос. При этом покажите, что изменится — зарплата, объёмы производимого и продаж, появятся новые рабочие места, как вырастет рентабельность. Времена плано-убыточной экономики прошли. Добивайтесь получения необходимых лицензий и расширяйте ассортимент с учётом спроса. Я попрошу специалистов Департамента экономического развития помочь вам в оформлении бизнес-идей».

НА БЛАГО БРЯНЦЕВ

В пресс-центре администрации области состоялась пресс-конференция по развитию сельского хозяйства на Брянщине в рамках сотрудничества со стратегическим инвестором — агропромышленным холдингом «Мираторг». В ней приняли участие вице-губернатор Александр Касацкий, президент АПХ «Мираторг» Виктор Линник.

В своем вступительном слове Александр Касацкий отметил, что за время реализации на Брянщине крупномасштабного мираторговского проекта по мясному скотоводству у инвестора была возможность оценить инвестиционный климат региона, у всех уровней власти оценить уровень инвестора, а у населения — качество деятельности и первую продукцию холдинга.





из Австралии и США. Эта порода считается наиболее популярной мясной породой крупного рогатого скота в мире. Принимаемая во внимание природно-климатические условия Брянской области, абердин-ангусов можно круглый год содержать на пастбищах, что подтверждает уже успешно проведенная зимовка.

В 2012 году объём налоговых выплат холдинга в региональный бюджет составит 37,4 млн. рублей.

Виктор Линник поблагодарил областную власть за поддержку и остановился на положительных эффектах деятельности инвестора, развеяв некоторые слухи. Он рассказал о том, что на рынке труда холдинг создает условия здоровой конкуренции. Это позволяет не только принимать на работу лучших брянских специалистов, но и способствует возвращению наших земляков из других городов, куда они отправлялись в поисках достойного заработка. Не секрет, что на предприятии работают иностранцы, но это необходимо для передачи и внедрения западного опыта передовых агротехнологий в российской глубинке.

Отвечая на вопросы журналистов, президент АПХ «Мираторг» сообщил, что в скором времени планируется создание сети магазинов по продаже мясной продукции своего производства. Также Виктор Линник отметил, что деятельность агрохолдинга находится под контролем собственных экологов. Таким образом, недавно распространившиеся слухи об «экологической катастрофе» в Выгоничском районе, к которой были якобы причастны специалисты «Мираторга», не подтвердились в ходе экспертных исследований Россельхознадзора и Роспотребнадзора по Брянской области. «Все делается инвестором на благо брянцев», — подчеркнул руководитель холдинга.

ХОРОШИЙ ПРИМЕР

На Брянщину с визитом приехали законодатели из Великобритании.



В составе делегации — члены английского парламента, в частности, депутат Палаты общин от Консервативной партии, член Межпартийной группы по связям с Россией Хэрриет Болдуин, депутат Палаты общин Нейл Пэриш, а также главный ветеринарный врач Великобритании Найджел Гиббенс, вице-президент Национального союза фермеров Англии и Уэльса Эдам Куинни, эксперт по животноводству Дэн Моррис. Гостей сопровождает советник Посольства РФ в Великобритании, атташе по сельскому хозяйству Владимир Дербенский.

Программа рабочего визита англичан очень насыщена. Как было сказано на состоявшейся накануне встрече с Губернатором Николаем Дениным, инициатива посетить Брянскую область исходила от Министерства иностранных дел России: министр Сергей Лавров предложил иностранцам посмотреть, как работает уникальный для нашей страны агропроект по развитию мясного скотоводства, реализуемый компанией «Мираторг». Англичане признались, что в течение года через сообщения в СМИ и Интернет внимательно следили за его реализацией, затем приняли решение ехать.

Николай Денин рассказал гостям об истории Брянщины, её успехах в развитии экономики, о том, как работают флагманы промышленности (БМЗ, «Брянский арсенал») и АПК.

«У нас, по заключению экспертов, очень выгодно заниматься картофелеводством, — сказал Николай Денин. — Не случайно, мы активно работаем в этом направлении и уже собрали в 2011 году свыше 1 миллиона тонн клубней. Кроме того, Брянщина — очень гостеприимный край, она открыта для инвесторов. Думаю, вы, побывав на наших предприятиях, сможете убедиться в этом».

Брянцы не стали ограничивать интерес гостей и пригласили на целый ряд наших ведущих агропромышленных, перерабатывающих предприятий. Вчера, общавшись с руководством Брянска и коллегами из Брянской областной Думы, английские парламентарии осмотрели готовый к пуску «новый производственный модуль» компании «Царь-мясо» стоимостью 300 млн. рублей, включающий цех по убою свиней, линию по разделке туш, холодильные камеры и многое другое, продегустировали колбасы и деликатесы. Затем побывали в цехе по переработке бройлеров ООО «Куриное царство Брянск» и в Брянской сельхозакадемии. После экскурсии по аудиториям и музею вуза в библиотеке прошёл «круглый стол», на который были приглашены преподаватели академии. По отзывам иностранных гостей, они остались довольны

увиденным, качеством производимой продукции и тем, насколько серьезно на брянских предприятиях подходят к соблюдению санитарных норм и правил.

Сегодня законодатели из Великобритании и английские фермеры знакомятся с работой фермы «Мираторга» в Котляково Трубчевского района. Они побывают на овощеперерабатывающем предприятии «Агросмак» в Брянском районе, посетят усадьбу Ф. И. Тютчева в Овстуге, Партизанскую поляну и мемориальный комплекс «Хацунь».

АВГУСТОВСКАЯ ПЕДАГОГИЧЕСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

22 августа утром педагоги, главы муниципальных образований и руководители муниципальных отделов образования были приглашены на памятный митинг на мемориальном комплексе «Хацунь».

Затем они осмотрели открытую в этом году школу № 2 п. Локоть Брасовского района и здание, в котором она прежде располагалась.

Конференция состоялась в Доме культуры п. Локоть. В ней также приняли участие Губернатор Николай Денин, председатель общественной организации «Всероссийское педагогическое собрание», ректор МГУТУ им. К. Г. Разумовского Валентина Иванова, заместитель Председателя Брянской областной Думы, председатель региональной общественной организации «Ассоциация педагогических работников» Анатолий Бугаев.

Выступая перед собравшимися, глава региона обратил особое внимание на модернизацию образования, проводимую в стране, на Брянщине, в частности, в рамках национальной инициативы «Наша новая школа».

«Одна из главных задач масштабного проекта модернизации системы общего образования — рост заработной платы работников отрасли, — сказал Николай Денин. — Напомню, что идея проекта, озвученная в апреле 2011 года Владимиром Владимировичем Путиным, сразу же получила поддержку на Брянщине. Уже 14 июля 2011 года между Министерством образования и науки, администрацией Брянской области было заключено Соглашение о предоставлении субсидии на модернизацию системы общего образования области. В регион из федерального бюджета было направлено более 200 миллионов рублей. Мы в свою очередь обеспечили софинансирование из областного бюджета. Это позволило значительно изменить уровень оплаты труда педагогического сообщества. Если на 1 июля 2011 года средняя зарплата учителей по области составляла 8 с половиной тысячи рублей, то с 1 сентября того же года она достигла уже 11 300 рублей. Повышена заработная плата всем работникам общеобразовательных учреждений, в том числе и обслуживающему персоналу. С 1 сентября 2011 года на 30 процентов был увеличен фонд оплаты труда работников дошкольных образовательных учреждений. На эти цели из областного бюджета выделено более 122 млн. рублей. В результате средняя заработная плата воспитателей на 1 сентября 2011 года составила 10 с половиной тысячи рублей. В июле того же года она была всего 7 тысяч рублей. В этом процессе не были оставлены без внимания работники начального и среднего профессионального образования. Для повышения их зарплат из областного бюджета было выделено более 40 млн. рублей. Если среднемесячная заработная плата учителей региона в конце прошлого года превысила 12 тысяч рублей, то к концу текущего года уровень средней заработной платы учителей должен быть доведен до средней по экономике в области.

Принято решение о том, что среднемесячный доход младшего обслуживающего персонала не должен быть ниже 7 тыс. рублей. Эту задачу уже выполнили главы Стародубского, Клетнянского, Климовского, Трубчевского, Выгоничского, Дубровского, Злынковского, Унечского, Брянского муниципальных районов, а также Стародуба. С 1 сентября текущего года распоряжение должно быть выполнено во всех муниципальных образованиях области».

Губернатор отметил, что Брянская область относится к небольшому числу регионов, где сохранены коммунальные льготы учителям, проживающим и работающим в сельской местности и посёлках городского типа. На эти цели из областного бюджета ежегодно выделяется 152 млн. рублей.

Глава области так определил задачу на ближайшую перспективу: «Повышение зарплаты, о котором мы сегодня много говорим, не самоцель, а средство для повышения качества образования, которое, уважаемые учителя, вы и должны обеспечить. Темпы повышения среднего уровня оплаты труда должны быть четко увязаны с этапами оптимизационных мероприятий, направленных на повышение эффективности и результативности работы образовательных учреждений. Главная же задача учителя — это полная самоотдача, постоянное повышение квалификации, овладение новыми технологиями и их применение в практической деятельности.

Шла речь на педагогической конференции о сокращении неэффективных расходов, привлечении в образовательные учреждения молодых специалистов и грантовой поддержке школ, гимназий и лицеев, добивающихся особых успехов в образовательном процессе. Губернатор считает, что учебные заведения должны получать серьезную финансовую помощь для проведения капитального ремонта и переоснащения. Поскольку бюджетные возможности ограничены, по его мнению, муниципальным образованиям лучше концентрировать средства и проводить полномасштабные работы вначале в одной школе, на следующий год — в другой и так далее.

Для справки. Строительство школы в Локте ведется с 2007 года, сейчас оно завершено — школа готова к приему учащихся. Трехэтажное кирпичное здание с пристройкой спортивного зала рассчитано на 360 ученических мест. Кроме учебных классов, есть библиотека, столовая на 120 посадочных мест, актовый зал на 216 мест. Сметная стоимость строительства составляет 278 млн. рублей. Школа в полном объеме оснащена современной мебелью, технологическим оборудованием для пищеблока, учебно-наглядным оборудованием. Имеется видеонаблюдение. В спортивном и актовом залах установлено современное звуковое и световое оборудование.

С 1 сентября 2012 года в школе будут обучаться 280 школьников.

Ранее Локотская СОШ № 2 размещалась в двух ветхих деревянных зданиях, не отвечающих ни одному из требований санитарно-эпидемиологических правил. По этой причине судами неоднократно выносились решения о приостановке работы школы.



ДОБРОГО ПУТИ ШКОЛЬНЫМ АВТОБУСАМ!

В Брянской области успешно реализуется федеральная программа модернизации образования. В целях обеспечения доступности и качества образования сельских школьников за счет средств федерального бюджета закуплено 25 сертифицированных школьных автобусов марки «Пежо» для общеобразовательных учреждений области.



27 августа на площади Ленина в Брянске состоялась торжественная церемония вручения ключей от школьных автобусов общеобразовательным школам Брянской области.

В мероприятии приняли участие Губернатор Николай Денин, его заместитель Александр Макаров, директор департамента общего и профессионального образования Брянской области Владимир Оборотов, заместитель председателя областной Думы Анатолий Бугаев и другие.

«Сегодня, в канун нового учебного года, у нас есть ещё один повод сказать: «Проект «Школьный автобус» в Брянской области работает и развивается!», — отметил в своем выступлении Николай Денин.

Глава региона подчеркнул, что ежедневно более 200 автобусов перевозят к месту учебы около 6 тысяч школьников из 603 сельских населенных пунктов. Это позволяет детям из глубинки получать качественное образование в базовых школах.

«Теперь главная задача муниципальных властей обеспечить слаженную и бесперебойную эксплуатацию новых школьных ав-

тобусов, — сказал Губернатор. — Мне остаётся пожелать вам удачного школьного старта и доброго пути!»

ИТОГИ СВЕНСКОЙ ЯРМАРКИ

25 августа на Андреевском лугу у Свенского монастыря восьмой год подряд развернула свои ряды традиционная Свенская ярмарка. В ее работе приняли участие более 300 сельскохозяйственных и промышленных предприятий Брянской области, других регионов России, а также из Украины и Беларуси. На ярмарке побывало более 40 тысяч человек.



По традиции Свенскую ярмарку освятил епископ Брянский и Севский Александр, который перед ее открытием отслужил молебен на территории Свенского монастыря.

Официально открыл ярмарку Губернатор области Николай Денин. Глава региона, в частности, сказал: «Возрожденная Свенская ярмарка стала визитной карточкой Брянской области. И постепенно обретает былой статус юго-западных ворот России. Это событие выходит далеко за пределы Брянщины, укрепляя связи между регионами и странами».

Губернатор поблагодарил всех участников, сказав: «Огромное спасибо всем участникам ярмарки! Без вас она не была бы такой яркой! Мы рады возможности увидеть ваш товар лицом. Высокая оценка, которую дают ему покупатели, дороже золота!»

Николай Денин пожелал всем хорошего настроения, ярких впечатлений, удачных покупок и новых деловых контактов!

Гости ярмарки смогли познакомиться с широким ассортиментом продукции, представленной на подворьях городов и районов Брянской области. Работали выставки агропромышленного

комплекса, предприятий промышленности, переработки сельхозпродукции, сельскохозяйственной техники и средств малой механизации. Были представлены подворья «Брянщина — картофельное поле России», «Фермеры Брянщины». Для детей и их родителей работал школьный базар; площадки семейного отдыха. Хорошему настроению способствовала разнообразная концертно-развлекательная программа. В общем, каждый мог себе найти занятие по душе.

Затем официальная делегация во главе с Губернатором обошла подворья городов и районов области, осмотрела выставочные площадки. После этого были подведены итоги конкурсов в рамках Свенской ярмарки-2012.

В номинации «Признание» на лучшее подворье среди муниципальных районов и городских округов Брянской области на Свенской ярмарке-2012:

1 место — у Карачевского района (ему передан ключ от Свенской ярмарки), 2 место — у Брянского района, 3 место — у Злынковского района.

В номинация «Лидер промышленности» I место занял ООО ПК «Бежицкий сталелитейный завод»; II место — у ОАО «Монолит»; III место — у ЗАО «Мальцовский портландцемент».

В номинация «Возрождение» среди сельхозтоваропроизводителей области I место — у К(Ф)Х «Дульцев Николай Васильевич», Погарский район; II место заняло СПК «Надежда», Гордеевский район, III место — К(Ф)Х «Платон», Севский район.

В номинация «Развитие» среди пищевых и перерабатывающих предприятий Брянской области I место заняло ТНВ «Сыр Стародубский»; II место — у ОАО «Бежицкий хлебокомбинат»; III место — у ОАО «Брянский мясокомбинат».

Победители, занявшие 1 места, получили в качестве призов автомобили «ВАЗ 21041». А руководство Бежицкого сталелитейного завода сразу же объявило, что автомобиль будет передан Негинскому детскому дому, над которым шефствует предприятие.

Подведены итоги областного конкурса-презентации «Свенские дары» среди муниципальных районов и городских округов. I место занял МБУК «Жуковский районный Дом культуры». II место у МБУК «Межпоселенческое культурно-досуговое учреждение» (клуб им. 1 Мая) Унечского района. III место занял МБУК «Карачевский районный Дом культуры».

ГУБЕРНАТОР В НОВОЗЫБКОВЕ

30 августа Губернатор посетил Новозыбков. Вначале Николай Денин заехал в Новозыбковский медицинский колледж. Здесь за счет средств областного бюджета проводится капитальный ремонт учебного корпуса.

По словам директора колледжа Василия Шкарина, колледжу повезло дважды: благодаря вмешательству главы региона здесь уже отстроен современный спортивный зал. А теперь будет капитально отремонтирован корпус, построенный еще до войны.

Новозыбковский медицинский колледж существует с 1976 года. Колледж готовит специалистов со средним медицинским образованием по специальностям: «Лечебное дело», «Сестринское дело», «Стоматология ортопедическая». В 2005 году открыто отделение повышения квалификации. Сейчас там обучается 300 студентов.

Комплекс включает три учебных корпуса и общежитие на 232 места. В марте нынешнего года было закончено строительство спортивного зала.

В 2012 году на капитальный ремонт Новозыбковского медицинского колледжа выделено из областного бюджета 5 млн. рублей. Генеральным подрядчиком определено ЗАО «Брянскагропромстрой». В настоящее время в третьем корпусе выполнен демонтаж деревянной части здания, кровли, перегородок, ведутся работы по укреплению фундаментов и обновлению кирпичной кладки стен, осуществляется подготовка к настилу полов, готовится монолитное перекрытие.

Николай Денин пообщался с директором колледжа, строителями. Они заверили главу региона, что все работы по капитальному ремонту третьего корпуса будут закончены к середине октября.

Затем Губернатор посетил Новозыбковскую стоматологическую поликлинику. В рамках государственной программы «Развитие здравоохранения Брянской области» на ее капитальный ремонт предусмотрено 5 млн. рублей, еще столько же будет затрачено на закупку оборудования. Уже завершены работы по устройству кровли, ремонту детского и ортопедического отделений, физиотерапевтического кабинета, гардероба, бухгалтерии, кассы и ординаторской.

Проведены торги по закупке медицинского оборудования на сумму 5 млн. рублей (10 стоматустановок, панорамный цифровой рентгенаппарат и радиовизиограф). В сентябре оборудование будет поставлено.

Николай Денин обошел помещения поликлиники, ознакомился с ходом ремонта, пообщался с пациентами.

Здесь же к главе региона подошла молодая мама Наталья Амбросимова, которая через телеканал «Брянская Губерния» обращалась к Губернатору. У Натальи двое маленьких детей, и она имеет право на выделение для них льготных лекарств. Женщина пожаловалась Губернатору на то, что не может получить бесплатные лекарства для детей. Николай Денин, обращаясь к директору департамента здравоохранения Владимиру Дорощенко, потребовал взять вопрос обеспечения лекарствами детей до трех лет в юго-западных районах области на особый контроль и решить проблему в самое ближайшее время. Губернатор заявил: «Раньше на здравоохранение выделялось 3 миллиарда, в этом году — 10,5 миллиарда. Важно, чтобы этот рост на себе почувствовали простые жители региона».

После посещения стоматологической поликлиники Губернатор отправился в среднюю общеобразовательную школу № 4, которая была сдана в эксплуатацию еще в октябре 1965 года. В 1999 году школе было передано здание бывшего детского сада № 3, где сейчас размещаются начальные классы. Таким образом, школа действует в двух зданиях. В новом учебном году в школе в 24 классах будут обучаться 605 учащихся. В 2010 году здесь введен в эксплуатацию новый пищеблок. В 2012 году в рамках программы модернизации образования школе из областного бюджета выделено 5 276 339 рублей, из них 500 000 рублей — на ремонт кровли столовой.

После обращения директора школы Николая Подошвы к Губернатору Брянской области было выделено 1 500 000 рублей, которые будут израсходованы на замену оконных блоков и капитальный ремонт двух кабинетов.

Глава региона остался недоволен тем, как ведется ремонт в школе. Буквально считанные часы остались до прихода учеников, а ремонт еще «чуть-чуть» недоделан. Строители пообещали к началу учебного года все закончить. Останется только «подключить батареи». Но и это, по словам директора Николая Подошвы, будет выполнено до начала отопительного сезона.

В завершение рабочей поездки Николай Денин встретился с активом Новозыбкова. В разговоре с руководителями предприятий и учреждений города глава региона акцентировал внимание на повышении минимальной заработной платы. С 1 сентября она должна быть не ниже 7 тысяч рублей.

ТОТ, КТО ХОЧЕТ РЕШИТЬ ПРОБЛЕМУ, СРЕДСТВА НАХОДИТ!

31 августа Губернатор Николай Денин посетил Суражский район.

Первым объектом, который осмотрел глава региона, стал недавно открытый Дом культуры в с. Овчинце.

Прежний ДК местные жители сложили в 1956 году из брёвен, оставшихся от разрушенной в годы войны фашистами церкви. 28 ноября 2008 года он сгорел. Летом 2010 года заложили фундамент нового очага культуры. Деньги на его строительство были выделены из бюджета поселения (2 млн. 150 тыс. руб.), районной казны





(1 млн.100 тыс. руб.). Ещё 28 тысяч собрали жители населённого пункта.

Большую помощь оказали спонсоры, в их числе компания «АгроАльянс», занимающаяся в районе разработкой месторождения цементных мергелей. Она приобрела для ДК «одежду сцены» и кресла в зрительный зал.

Открытие Дома культуры состоялось 19 августа 2012 года.

Затем Губернатор поехал в сельский детский сад. Его капитальный ремонт проведён в этом году, опять же своими силами: к районным 100 тыс. рублей ООО «АгроАльянс» добавило 900 тысяч.

В Сураже глава области побывал на стройке возле ЦРБ: там возводят новый лечебный корпус. «Сам вопрос строительства не обсуждается, раз нужно переводить в более удобные помещения и хирургию, и терапию, и гинекологию, — сказал Николай Денин. — Но здание высотой 4 этажа и стоимостью почти

350 млн. рублей — на первый взгляд, это перебор. Специалисты должны ещё раз внимательно изучить проект. Надо ли такое большое и дорогое здание районному центру?»

Состоялось совещание на месте строительства физкультурно-оздоровительного комплекса. Работа здесь только начинается.

Конечным пунктом поездки Губернатора было село Ляличи. Николай Денин посетил реставрируемую церковь Святой Екатерины, а также провёл в социально-культурном центре встречу с активом Суражского района.

ЗА ЗНАНИЯМИ — В НОВУЮ ШКОЛУ

1 сентября Губернатор Николай Денин принял участие в торжественной церемонии открытия школы № 2 в п. Локоть Брасовского района.



Школа, строительство которой велось с 2007 года, рассчитана на 360 учеников. В ней, помимо учебных кабинетов с современными пособиями, есть оснащённый всем необходимым инвентарём спортивный зал, библиотека с книгохранилищем, уютная столовая и просторный актовый зал. Объект отвечает всем существующим требованиям по безопасности: за территорией школы и в коридорах ведётся видеонаблюдение, в здании установлена автоматическая пожарная сигнализация. Образовательное учреждение имеет свои: футбольное поле, хоккейный корт, спортивную площадку для выполнения силовых упражнений, сектор для прыжков в длину.

«Здесь создан, можно сказать, полноценный социально-культурно-спортивный центр, — заметил, обращаясь к педагогам, ученикам и их родителям, Николай Денин. — Стоимость этого объекта сопоставима с целым бюджетом Брасовского района на 2012 год — свыше 200 миллионов рублей. Давайте беречь то, что создаётся. Я желаю, чтобы приходя сюда, вы чувствовали

себя здесь, как дома. Ребята, желаю вам успехов в учёбе и спорте. Творите! Пишите историю России, Брянщины и своей школы».